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Групата съветници на БСП няма да подкрепи исканото
освобождаване на средства от срочен депозит на общината в
размер на 3 млн. лв. и предоставянето му за изграждане на
депото за твърди битови отпадъци. Предложението е една от
точките, включени в днешното заседание на местния
парламент. “Този депозит е формиран от надплащането на
такса смет в община В. Търново през годините и средствата
са предназначени да послужат като буфер при едно плавно
увеличение на такса смет, след като бъде построено депото”,
поясни Валентин Ламбев, председател на червената група
съветници. Той коментира, че към този момент Община
Велико Търново е получила 11 млн. лв. като авансово и
междинно плащане за изграждане на депото, а до сега
извършените дейности на площадката не надхвърлят 1,5
млн. лв. “Затова считаме, че не е целесъобразно да се

освобождават средства от депозита и да се харчат за строителството на депото. Така или иначе,
управляващият орган разплаща текущо всички строителномонтажни дейности по проекта”,
коментира още той. Червените заявиха, че не са против осигуряването на средства за
изграждането на депото, но са на мнение, че не това е начинът.
Съветниците от БСП обявиха още, че ще поискат и отлагане на точката за смяна на
предназначението на терени в землището на село Малки чифлик. Софийски инвеститор е
поискал на мястото да построи вилно селище с 22 къщи. Проблемът е, че за да се стигне до
парцела при изграждането на къщите, строителната техника трябва да преминава по улиците
на Шереметя. Това притеснява жителите и кмета на селото. Възраженията им обаче не са
представени към материала. Има становище само на кмета на Малки чифлик, което е
положително, обясни Петко Тюфекчиев. Той заяви, че с колегите му не са против инвестицията,
но искат да се вземат предвид и позициите на живеещите в Шереметя и да се определи
алтернативен път.
Ламбев заяви още, че е необходима цялостна нова концепция за управлението на общинските
предприятия. “Някои от търговските дружества би следвало да се преобразуват в общински
предприятия с оглед ефективността на разходите, които се правят и подоброто управелние на
някои общински търговски дружества. БСП има такава концепция и скоро ще я предостави на
вниманието на обществеността”, посочи председателят на БСП.
Както “Янтра ДНЕС” писа, 64 точки са включени в проекта за дневен ред на поредното
заседание на местния парламент. Една трета от материалите са внесени след 13 март, когато е
бил крайният срок. Според БСП това издава стихийност в работата на Общинския съвет и липса
на планираност. Ще доведе до влошаване на качеството на работата и ще лиши от възможност
ОбС информирано и в дебат да вземе решение по някои основни въпроси, които са свързани с
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